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€B(1) 1653/03-04(01)

. G RE ' , ‘ s EETRAIT 05 AR B A T — e
Em m 1/F Tung Lee Commerclal Building

98 Jarvois Street, SHeung Wan
Hong Kong

. 'To: Bills Com::mttee on Waste Dnsposal (Amendment) (No. 2) Bill2003  TelTi: +(§52) 2854 5300
. Fax: 28696794

Fax f8IT : (§52) 2745 2426

| 27 April 2004
Dear Committee Member,
RE: STRICTER LAWS FOR CONSTRUCTION AND DEMOLITION WASTE
| 1
We write to seek your support for stricter legislation for construction and dernolition

waste. - o

Greenpeace commissioned the Hong Kong Institute of Asia-Pacific Studies of*
‘the Chinese University of Hong Kong to conduct a public opinion poll o aftitudes |
toward the issue of Demolition of Hunghom Peninsula Development 1,007 residents
of age 18 or above were randomly selected and successfully mtcmewed by phone '
from 19th to 21st in April 2004

The results of the poll show that 83.4% respondents consider demolition of the
Development huge waste of resources. Besides, 91.2% respondents agree that |
Idevelopers bave thp social responsibility to avoid huge waste of resources. Morg
importantly, 93.6% reSpondents support that the govenin:gent should make separation
of waste mandatory for developers who produce a large amount of construction and
demolition waste in one time. 87.8% respondents also agree that the government
should impose a ;ienalty on these developers.

~ We urge you to take into account of the opinions of the majority, and to take
measures to prevent generation of construction and demolition waste accordingly. The
whole report on results of the poll is attached for your perusal ‘and reference. If you

-have any question, please feel free to contact the undermgned at 28548377 or
90782094,

Greenpeace
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Annex to
cB(1l) 1653/03-04(01)

Telephone Survey Research Laboratory
Hong Kong Institute of Asia-Pacific Studies
The Chinese University of Hong Kong

B ABE B T AT
BERATRE

Opinion Survey on Attitudes toward the Issue of
Demolition of Hunghom Pensinsula

| TRHABFECREEBAEES RS

(TEL/04/19-2 1/2004/Ref.491)

The survey is commissioned by GreenPeace

EBERRERNERTRS

April 19-21,2004
—EEREmA+AEE=+—0
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Sampling and Fieldwork
RS ERBEER

This telephone survey was comnﬁssioned by the GreenPeace. It was pla.nne;d
and administered independently by the Te]ephpne Survey Research Laboratory of Hong
Kong Institute of Asia-Pacific Studies, the Chinese University of Hong Kong. The
sampling design and fieldwork are explained as follows. First, a certain number of
telephone numbers are selected randomly from the latest Residential Telephone Directory .
(English version). In order to capture the unlisted telephone numbers, the last two digits
are deleted and replaced by two random numbers generated by computer. Second, in each
successfully contacted re.sidential unit, only one person who aged 18 or above will be
randomly selected by means of his/her birthday. Those unsuccessfully contacted telephcsne
numbers will be tried three to four attempts on two different days before any non-contact .

 status is assigned. The telephone interviews were conducted from 6:00 pm. to 10:00 p.m.
dunng April 19-21, 2004. The actual sampling procedures and results are summarized as
follows:

RABERES "HERNT, S BRT AN EE RSN SIS s
BIRRICETNE « KBEBEART | B4  RFYSSATEES o
) PREMELE TR | BT RN R NE LS E T
BEMROERERBREONERTMNE - BRSNS Omens  Rag
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Total telephone numbers selected R ESEMR S , 5,500
Non-contact REEFRTHIENAG 2,491
Invalid pumbers $ERB/ILR - 476
- Non-residential line FEAEEIE : 174
No answer A {255 ‘ 1,389
Busy line ZRBEVEIC , _ A , . 183
Fax line/Answering machine BREST /HEAREE 269
- Successfully contacted FRIHIER ' . 3,;009
Refusal by others (before selection process) . N
RHMFERRIER CREAMRER) 301
Refusal by eligible respondents (after selection process)
REBZRHEIER (EEATHRER) 584
Eligible respandents not yet approached '
TEREERRIERCER A E 2% | 813
Language problem 5P , 138
No qualified respondent ﬁﬁéﬂ?ﬁﬁ% 166 -
Successful cases FYIHIHRE . 1,007

Response rate after successfully contacted

PRI F R RYRE T R The

= Successful cases /(Successful + Refusal by others + Refusal by eligible respondents)
ARDIERRIRAE ~(RSEAM + SeWTHEIEE +SRMTER SER)

= 1,007 / (1,007+301 +584) = 532%

*  The result hereby refers to the final disposition of each telephone call,
ER AR SR — R PR EIE RS -

*  Based on sample size of 1,007, the margin of error of the results should fall within +
3.09 percentage points, at 95% confidence level.
ERRIRAR 1,007. RE 95% HIEI/KET » RAGIRAVRERIERTESI.00
BEE SRS -
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Survey Results (Frequency Tables)
HEFR AMREY Lo )

HI TrFEEEE  BREN—RESRE N FEmyed  F—Ehen

BHREUTRIE?
: Frequency  Percentage Valid
g2l B4l Percentage
BX¥ERE
1. Strongly agree FEHER . 347 34.5 34.5
2. Agree qFE . 468 46.5 46.5
3. Disagree EBEE 104 1(_).3 10.3
4, Strongly disagree FEBERT 19 1.9 19
8. DK/Hard to Say UBATN AT IR 69 6.9 6.9
" Total - 1007 100.0 100.0
~ Valid cases 1007 Missing cases. 0 |

H2 TEEARS  ORRERERUEACEABLEE  REARESREE
R FERESTLES  AXAERE?

Frequency  Percentage Valid
e BAEE  Percentage

k- =P ne
1. Strongly agree FERER 18 1.8 1.8
2. Agree Eify 302 30.0 30.0
3. Disagree ERE 534 '53.0 - 53.0
4. Strongly disagree FEUEEZ 87 &6 8.6
8. DK/HardtoSay  (B4TSE/ATFHES 6. 66 6.6

Total T mE 1007 100.0 100.0
Valid cases 1007 Missing cases 0 '
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H3 wﬁ;—ﬂﬂf&% fmﬂﬂﬁﬂﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ%ﬁnﬁgﬁﬁ ﬂﬁ:‘&?ﬂ%kﬁﬂﬂﬁﬁﬁ
Frequency Percentage Valid
FR HEE  Percentage
. . : - FEESL
1. Strongly agree FeREE 227 225 22.5 :
2. Agree EE 692 . 687 68.7 9[1
3. Disagree PERE 48 4.8 48
4, Strongly disagree JEEERE 2 02 0.2
8. DK/Hard to Say  VEATRE /TR 38 38 - 3.8
Total : | fEEr 1007 1000 - 1000
Valid cases 1007 Missing cases 0 ‘

H4 rﬁ”ﬂﬂﬁﬁlﬁ ' ERRBREFELERE - MOEREERERT - Hﬂ}ﬁ&

ﬁ%ﬁﬂiﬁkﬂﬁﬁﬁf?ﬁ?kﬁﬁﬁ% ?
" Frequency ' Percentage Valid -
L B4k Percentage
. BREALE
1. Strongly.agree . FEEE 217 215 21.5
2, Agree Eip=R 656 65.1 65.1
3. Disagree ERE 86 8.5 8.5
4., Strongly disagree FEEERE 7 0.7 - 0.7
8. DK/Hard to Say PEATRF R 4 4.1 4.1
Total _ wast " 1007 100.0 100.0
Valid cases 1007 . " Missing cdses 0
4
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H5 rﬁ/ﬂ'ﬁ‘k‘%ﬁ ﬁﬁﬁﬂﬁﬂﬂﬂﬁkﬁﬁﬁﬂ&ﬁﬁ ' (HMEMIRAARRRE “13

BERIGE » WATETEEET - RRERBEE?

Frequency  Percentage Vah'd

gL ) BHarkE Percentage

, - BRELEE
1. Strongly agree EEEE 12 1.2 1.2
2. Agree =ik 257 25.5 255
3. Disagree . EER 601 -59.7 59.7
4. Strongly disagree FEREER 71 7.1 7.1
8. DK/Hard to Say PR/ TR 65 6.5 6.5
9. Refused EEEE 1 0.1 Missing
~ Total REET 1007 1000 100.0

Valid cases 1006

Missing cases 1

H6 rﬁtﬁﬁ@%  (RRERE &Hﬁ%ﬁﬁﬁ%ﬁ%ﬁﬂﬁﬁﬁ L5
FERBEEA - H%ﬁ?ﬂiﬁﬁﬁi@ﬁfﬁm&ﬂ ?

Frequency Percentage Valid
ot B4kt Percentage
BRERL
1. Strongly agree FEHER 266 26.4 26.5
2. Agree ER 697 69.2 69.4
3. Disagree EEE 13 1.3 1.3
4. Strongly disagree FERERE 3 0.3 0.3
8. DK/Hard to Say MBS TR 26 2.6 2.6
9, Refused ERES 2 0.2 Missing
Total Bzt 1007 100.0 .100.0
Valid cases 1005 Missing cases 2
5
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H? RXEERE ?ﬂ%ﬁﬁﬁﬁ——%@ﬁ%ﬂkﬁ“ﬁﬁ%ﬁﬂ M@tﬁﬁiﬁ

%Jﬁﬁﬁ%ﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁﬁ ? J
o Frequency Peroentage  Valid
A B45rEE Percentage
o EREA
1. Strongly agree IEREET 225 223 . 224
2. Agree Eik= - 716 71.1 712 qg é
3. Disagree EBEE . 23 23 T 23
4. Strongly disagree EEERT ' ‘1 0.1 0.1
. 8. DK/Hard to Say IEALE/AT R ‘ 40 4.0 4.0
" 9. Refused EREE 2 02 Missiiig
Total st t 1007 100.0 100.0
Valid cases 1005 Missing cases 2
H8 [k X REERE &Hﬁl@#ﬁﬂﬁﬂﬂﬁﬁﬁﬁ&&ﬁﬂ%" ]
i Frequency  Percentage’ Valid
SRR B4 Percentage
HREALHT
l. Strongly agree JEEEE 221 21.9 (22,0
2. Agree e 661 656 = 658 e7. g
3. Disagree BRI a 57 5.7 57
4. Strongly disagree JERERET 1 0.1 0.1
8. DK/Hard to Say L 64 6.4 6.4
9. Refused EfRE 2 ' 3 0.3 Missing
'~ Total mEt 1007 1000 . 100.0

Valid cases 1004 .

B'd BSt "ON

Missing cases : 3
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HY | BMEADM: BT ' fREERE ﬂﬂ%ﬁﬁﬁﬁﬁﬂﬂﬂﬁéiﬁ ' B

R RBREFEGTRIE? |

Frequency  Percenitage Valid .

FEB Bkt Percentage

BRENL
1. Strongly agree IERES _ 328 32,6 32.7
2. Apgtree B 509 " 505 50.7
3. Disagree =R 73. 72 73
4. Strongly disagree FEEERE '8 0.8 0.8
8. DK/Hard to.Say VT e 86 8.5 8.6
9. Refused ERE 3 0.3 Missing
Total past ‘ 1007 100.0 100.0

Valid cases 1004 Missing cases 3

HI0 "EFARR  ORBEGCREESHREEERA  RERSRRAEY
TR TR BRI RS - (S RUEERE ? .

Frequency  Percentage Valid
SARK B4tk Percentage

AHES
. Strongly agree EXEE , 15 1.5 1.5
2. Agree Gik=y 205 204 204
3. Disagtee FEEE 594 59.0 59.2
4. Strongly disagree EEERET 88 8.7 88
8. DK/Hard to Say PEANE/IFEEES 101 10.0 10.1
9. Refused IEMEEEr : 4 0.4 Missing
Total | =t 1007 1000 100.0
Valid cases 1003 Missing cases 4
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HIL ToRRERE - ﬁ%ﬂﬂﬁ$§mﬁ%ﬁﬁﬁﬂﬁm + RIE R PR

 RIEE?
Frequency  Percentage Valid
YRR Batt Percentage -
T HRESH

1. Strongly agree FEEER 18 1.8 18
2, Agree [EE 309 30.7 309
3. Disagree ERE : 518 514 51.8
4. Strongly disagree FJERIERE 74 73 74
8. DK/Hard to Say I RE AT 81 8.0 8.1
9. Refused EREx -7 0.7 100.0
Total st o 1007 100.0 100.0
Valid cases 1000 Missing cases 7 ' |

HI2 TREERE ﬂﬂ*%ﬁﬁﬁf?’ﬁﬁ@ﬁ& » WA R EASIR ST T -

SRR R RO E AT T AR AR EIRE ?

Frequency  Percentage Valid

Y [=F nn Percentage

FREALE
1. Strongly agree FHEE 156 155 157
2. Agree ' Ehsy ‘ 647 643 - 65.0
3. Disagree =R 93 92 9.3
4. Strongly disagree EEEEE : 14 1.4 1.4
8. DK/Hardto Say - FB4LE/IFEEE 86 8.5 8.6
9. Refused FEsmEZ 11 1.1 Missing
Total HEst 1007 100.0 1000

Valid cases 996

nT

A RS O

Missing cases 11

62:E1 PE2Z MdY 22
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HI3 "SMEMECREERMEN  rEASREIUFEEERE? |

Frequency  Percentage’ Valid
5L BaH  Percentage

: FREA
1. Strongly agree JEEED 205 204 | 206
2. Apgree Cih=1 562 55.8 56.4
3. Disagree ' EEE 77 7.6 77
4, Strongly disagree IERIEEE 5 0.5 0.5
8. DK/Hard to Say TEBHRE/T R 147 14.6 14.8
9. Refused BREE . 11 1.1 Missing
Total st 1007 100.0 100.6
Valid cases 996 Missing cases 11
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AGE “What is your age?”

"RBHRSESRTRIE?
Frequency  Percentape Valid
C BB BatE Percentage
: S ' BRESLE
1. 18-20 RWAE sy 97 9.6 - 9.8
2. 21-25 H—ECEE 88 8.7 8.9
3. 26-30 . ZFAREEHR 112 1.1 .. 113
4. 31-35 E+—EZTER 102 10.1 10.3
5. 36-40 E+AENR 154 153 15.6
6. 41-45 +—Z 0+ 122 12.1 12.3
7. 46-50 - EAERLHE 18 - - 117 119
8. 51-55 . BF—ZA+HEE, 6 63 6.4
9, 56 - 60 HEFAZAE 52 5.2 5.3
10. 61 - 65 AT—EATHR 34 34 3.4
11.66-70° ATAEE+5E 22 22 22
12. 71 and above BRE+E 26 2.6 2.6
99. Refused EREE 17 1.7 Missing
‘Total . st 1007 100.0 100.0
Valid cases 990 " Missing cases 17

10
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EDU “What is your educafion level?”
THAR BEREZIRE?

CE:El  prRRC-ddu-LC

+

' Frequency  Percentage Valid
SR B4tk Percentage
- - HWESE
1. No formal education BRI ETIFER 18 1.8 1.8
or kindergarten
2. Primary education | 7R 108 10.7 10.9
3. Lower secondary #R 161 16.0 16.3
4. Upper secondary == 417 414 421
5, Tertiary or above KEKLE 286 28.4 289
9. Refused | EREE 17 1.7 Missing
Total HEEF 1007 100.0 100.0
Valid cases 990 Missing cases 17
WORK “Are you working, including either full-time or part-timé job ?”
TRMIRAREGTMIE? .
- Frequency  Percentage Valid
A% Bat Percentage
. AREIEE
1. No: Unemployed WH ks 62 6.2 6.3
2. No; Students ’H B4 106 10.5 10.7
3. No: House makers 2F  FHEFER 179 17.8 18.1
4. No: Retired ¥AH B 88 R.7 89
5. Working - BI{E 555 55.1 56.1
9. Refused EREE 17 1.7 Missing
Total gt 1007 100.0 100.0
Valid cases 990 Missing cases 17

11
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INCOME .“What is your total monthly personal inccime?“
TRBREASERBRAARENSIE? |

JCFC SvLc Cator

G s b VOO0 T it

Frequency  Percentage Valid
il g B4+t Percentage
: : FREAL |

1. Below $5,000 AFLT 28 2.8 5.4

2. $5000-89,999 FHEE—BLTF 122 1211 235

3. $10,000-$14,999 —BE—BETFLT - 149 14.8 28.7

4. $15,000-519,999 —BAFE_EBLUTFT 61 6.1 11.8

5. $20,000-329,999 —EE=ELT 78 7.7 15.0

6. $30,000-$39,999 =FZUBLIT 38 .38 7.3

7. $40,000 - $49,999 MUEERELT 20 2.0 3.9

8. $50,000-$99,999 AEE+ELIT 17 1.7 33

9. $100,000 or above +EELL E 6 0.6 1.2

99. Refused/ Unstable EMEEE /WMARE . 36 3.6 Missing

" 0. Noincome FEUT A . 452 . 449 Missing

Total #mat 1007 100.0 100.0-
Valid cases 519 Missing cases 488

SEX Sex of respondents
HHE AR
Frequency  Percentage Valid
SR Btk Percentage
HME
1. Male ) 451 44.8 44.8
2. Female . g 556 552 55.2
Total At 1007 100.0

100.0

Valid cases 1007

P1°d 65t "ON

Missing cases 0
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